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Nincs megállás az L Racing – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és 

Rubóczky Attila számára, hiszen napokkal azok után, hogy a lengyelországi Rzeszow 

Ralin egy újabb értékes szlovák bajnoki dobogós helyezést szereztek kategóriájukban, 

ezen a hétvégén már ismét egy magyar bajnoki futamon, a Romániában megrendezésre 

kerülő Arad Ralin állnak rajthoz.  

 

Pethő István: - Szeretek murván versenyezni, úgyhogy örülök, hogy újra ezen a borításon 
vezethetek. Az előző évből nincsenek túl jó emlékeink Aradról, mert összetörtük az autót, 
úgyhogy itt az idő, hogy néhány pozitív élményt is szerezzünk magunknak erről a 
helyszínről. Rengeteg kilométer van már idén bennünk, most is gyakorlatilag versenyről 
jövünk, úgyhogy a ritmus megvan, ezt kell továbbvinnünk.  

 

- Szeretnénk jó eredmény elérni, de tudjuk, hogy mindenki más is ilyen célokkal indul 
harcba, és most is alaposan meg kell majd dolgozni minden apró sikerért. Mindenképp be 
kell fejeznünk a versenyt és értékes pontokat kell gyűjtenünk a bajnokságban, hiszen 
jelenleg a 2. helyen állunk a kategóriánkban, és minden pontra szükségünk van, hogy az év 
végi elszámolásban minél előrébb végezzünk majd. Azt is észben kell tartanunk, hogy az 
aradi pályák tavaly nagyon megrostálták a mezőnyt, ezért fontos, hogy a végéig be kell 
osztanunk az autót. Úgy gondolom, hogy ha valahol, akkor itt nem biztos, hogy a 
leggyorsabból lesz az első.  

 

Rubóczky Attila: - Alig értünk haza Lengyelországból, és kis túlzással már indultunk is 
tovább Aradra, hiszen három nap után most megint itt egy verseny, egy újabb magyar 
bajnoki futam, amire gőzerővel készülünk. A rzeszow-i aszfaltos verseny után most egy 
murvás megmérettetés jön, úgyhogy gyorsan át kell állnunk erre a borításra, de ezzel 
szerintem nem lesz gond, mert Tyutyu nagyon szeret murván menni.  

 

- Az Arad Ralin már indultunk egyszer, de tavaly nem jártunk sikerrel, mert csak féltávig 
jutottunk, úgyhogy most ezt a csorbát szeretnénk kiköszörülni. Túl sokan sajnos nem 
jöttünk Magyarországról, de a kategóriánk azért így is elég népes és erős, úgyhogy most is 
alaposan meg kell majd dolgoznunk a jó helyezésekért. Beleadunk majd apait-anyait, 
ahogy szoktuk, és meglátjuk, ez most mire lesz elég. 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Landis+Gyr, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Sió Press Kft, 

Mirelit Depo Kft, Cola Trans Kft, Boxudvar Kft, VPT-Group Kft, LGAqua Kft, Vitalade, Sconto Kft, 

Metrirep Kft, Deverto Solutions, Origo Pack Kft, BaBér Kft., Lemonet Kft, hiteltaxira.hu, Nero 

Sped, Duna-Dom 2003 Kft., Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger 

Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 


